

## Нефтяники для Зимней школы 2019!



**В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого с 29 января по 2 февраля 2019 года, прошла Зимняя школа для поступающих в магистратуру.**

Зимняя школа магистров – это площадка для нетворкинга со специалистами и сильнейшими студентами со всей России. Кейсы, мастер-классы, экскурсии – возможность получить новый и свежий взгляд на отраслевые особенности, а также самые актуальные знания от практиков.

Магистерская программа «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» в рамках Зимней школы провело свое занятие:

**Кейс "Анализ транспортно-логистических особенностей реализации шельфовых проектов в Арктике".**

Провели занятие:

- **Фадеев Алексей Михайлович**, д.э.н., руководитель программ по продвижению шельфовых проектов, ООО «Газпромнефть-Сахалин»;
- **Ильинский Александр Алексеевич**, д.э.н., проф., научный руководитель магистерской программы.

Проф. Ильинский А.А. во вступлении рассказал о значении нефтегазовых проектов в Арктике и поставил перед слушателями задачи по анализу содержания Кейса.



*«Выступление Фадеева Алексея Михайловича»*

Основное выступление Алексея Михайловича Фадеева было посвящено задачам ООО «Газпромнефть – Сахалин» в области реализации шельфовых проектов: какие нововведения используют в данной сфере, на что необходимо обратить внимание и что следует модернизировать и развивать.



### *«Участники мероприятия»*

Участники мероприятия внимательно слушали спикера, отмечая важные или неясные моменты. В заключительной части занятия участники задавали много вопросов и высказывали свою точку зрения по обсуждаемым проблемам.



*Руководители магистерской программы «Менеджмент в нефтегазовом комплексе»:*

*Афанасьев Михаил Владимирович, д.э.н., проф. и Александр Алексеевич Ильинский, Заслуженный деятель науки РФ д.э.н., проф.*



#### *Участники мероприятия*

Слушателям было интересно узнать, что с 2019-2020 учебного года А.М. Фадеев будет преподавать студентам магистерской программы, свой авторский курс по шельфовым проектам в Арктике. В конце мероприятия было отмечено, что ООО «Газпромнефть - Сахалин» заинтересованно в потенциальном привлечении молодых, перспективных сотрудников для прохождения практики по профилю деятельности.

Автор статьи: Алина Карасева, ИПМЭиТ